

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Az Algyói Lovasklub Egyesület lovas oktatást szervez minden héten az algyói híd lábánál szakképzett oktatóval. Az első órát ma tartják. Lovagolhatnak felnőttek és gyerekek, és lehetőség lesz kocsikázásra, később nyári lovas táborra is. További információ Bakos Istvántól kérhető a 06-30-223-0017-es telefonszámon.  
– Hétfőtől csütörtökig 14-től 18 óráig előjegyzés alapján csontsűrűség-vizsgálatot végeznek az egészségházban. Időpont kérhető a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálatnál (62/267-866). Hétfőn 12 és 16 óra között bőrgyógyászati szakrendelés lesz az egészségházban. Dél előtt a Szivárvány Óvodában testnedv tartanak a gyerekeknek, az Algyói Általános Iskolában pedig tanítás után játékos sportvetélkedőt rendeznek.

**ÁSOTTHALOM.** A művelődési házban vasárnap este 17 órától az édesanyákat, nagymamákat köszöntik az Ásotthalmi Ifjúsági Önkormányzat és Ifjúsági Egyesület tagjai.

**DESZK.** Kilencvenheten vettek részt azon a két napon át tartó méhnyakrákszűrésen, amelyet a Magyar Posta, a Csongrád Megyei ÁNTSZ és a Deszki Önkormányzat Családsegítő, Gyermekjóléti és Védőnői Szolgálat szervezett.

**DOMASZÉK.** A Minden Megoldható Egyesület ma 18 órától tartja nyilvános közgyűlését a Szegedi Ifjúsági Házban.  
– Május 8-ig látogatható a teleházban a Szecessziós üvegfestmények – válogatás Prágainé Mágori Aranka grafikus munkáiból című kiállítás.

**PUSZTAMÉRGES.** A Szomszédoló című rendezvényorozat részeként ma 16 órától domaszéki művészeti csoportok lépnek fel Puztamérgesen a művelődési házban. A puztamérgesiek május 13-án mutatkoznak be Domaszéken a sportcsarnokban.

**SZEGED.** Egy év szünet után ma este 8 órától újra latin bulit rendeznek a Millennium Kávéházban. Minden érdeklődőt várnak.  
– A Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskola 12. osztályos tanulói az országos színjátszó találkozón 3. helyezést értek el.  
– A Fekete István Általános Iskola Egészségünk címmel sporthétvégét rendez. Ma 9 órától az iskola tanulói tartanak sportbemutatót, majd kézműves foglalkozások kezdődnek. 11 órától Drog és egyéb függőségek címmel látványos előadás kezdődik felső tagozatosoknak, szülőknél és minden érdeklődőnek. A családi akadályversenyt az iskolában és a töltésen rendezik. Délután reformkonyhai kóstolót tartanak, majd Hogyan maradunk egészségesek? címmel a felnőttek hallhatnak tájékoztatót. 14.30-kor kezdődik a színház a tornateremben, Arany János Józsa ördöge című művét az iskolai színjátszó szakkör tagjai adják elő.

**TISZASZIGET.** A községben hétfőn 7 és 9 óra között a polgármesteri hivatal udvarán, illetve 13 és 14.30 között a vízműnél ebek veszteség elleni kötelező védőoltását végzik. Az oltás díja kétezer forint, és fizetni kell a férgtelenítésért is, 10 kilogrammonként 100 forintot. A három hónaposnál idősebb kutyák oltása és férgtelenítése kötelező, az eboltási igazolványt vigyék magukkal.

Az elkészült Szent István téri víztorny rövidesen várja a látogatókat

## Levetkőzött az Öreg hölgy

Folytatás az 1. oldalról

Zielinski Szilárd mérnök és Korb Flóris építész alkotásáról az utolsó állványokat is eltávolították, az Öreg hölgy tehát ismét teljes pompájában látható. A víztorny a maga idejében így, állványok között nőtt fel, forradalmian új vasbetonból szintenként emelték. Ezer köbméteres tartályával európai rekorderek számított. Szépsége is egyedi, csak a margitszigeti hasonló hozzá, de az nem működik. Noha a fővárosi rokon jóval kisebb, sőt hét évvel fiatalabb is, a szegediek évtizedeken át azt tartották a Szent István téri torony mintájának.

– A torony külső, barnás színét az eredetinek megfelelően választottuk, a belseje a régi betonszürke két árnyalatát idézi – mutatta *Szolga András*, a Funkció és Szerkezet Kft. vezető tervezője. Néhány héten belül rákötik a városi vízvezetékre.

Rövidesen pedig látogatható lesz az Öreg hölgy, hiszen eleve úgy készült, kényelmes lépcsősorokkal. A vasbeton bejárati ajtó a kétféle méteres domb tetején tárol fel, mivel az elődök számítottak rá, hogy a Szent István teret feltöltik a város magasságához. A lépcsősorok először a 12 és fél méteren, majd onnan a 19 és fél méter magasán feltároló körteraszra visznek. A legfelső kilátóhoz a medencén keresztül vezet a csigalépcső, ahonnan a víztároló fölé érkeve beláthatunk a megvilágított medencébe.

DOMBAI TÜNDE

### REKORDSEBESSÉG

A víztorny 1904-ben rekordsebességgel, tíz hónap alatt épült. Jelenlegi felújítását a SADE Magyarország Mélyépítő Kft. és a Techno-Consult Építő Kft. végezte el – a korszerű technikának köszönhetően – ugyancsak tíz hónap alatt. A rekonstrukció 352 millió forintba került, amelynek 90 százalékát az Európai Unió, 10 százalékát a város finanszírozta. A tér rekonstrukciója őszre készül el.



A kilencméteres zászlórudat daru emelte a helyére Fotó: Karnok Csaba

Republictól a rajzfilmslágerig – Gyertyák, szakácskönyvek

## Szerenád, bérelt gitárossal

Teljes létszámmal, harmincöt fővel és egy bérelt autobusszal vágott neki a csütörtök estének a Radnóti Miklós gimnázium 12/D osztálya. Szerenádjukon klasszikus dalokat énekeltek tanáraiknak, de a buszban igazi bulizós nótákra is rágyújtottak a végzősök.

Az osztályfőnöknel, *Csányi Sándornál* gyülekezett a Radnóti Miklós gimnázium 12/D osztálya csütörtök este. Innen busszal indultak tovább nyolc tanárukhöz, hogy énekszóval és ajándékokkal köszönjék meg nekik mindazt a tudást és segítséget, amit az elmúlt négy évben kaptak az iskolában.

A szerenád főpróbája jól sikerült. A 35 fős osztály három dalt énekelt el a tanár úrnak gitár- és rumbatók kísérettel, mégsem kaptak azonnali bebocsátást. A Legyetek jók, ha tudtok és az Ilyenek voltunk előadása után a tanár úr kezé már majdnem a kapucsenegőn volt, amikor felhangzott a Beatrice Nyolc óra munka című örökzöld sláger is. – Lent fogtok maradni! Nem megyek veletek! – kiáltott le az osztályának viccesen *Csányi Sándor*, amikor a nótá „szalonképtelenebb” sora-

ihoz értek a diákok. A végzősök mégsem rettentek meg a fenyegetéstől és az utolsó sorig elénekeltek a dalt. – Nyolc-tíz számot válogattunk össze a szerenádra, mind tipikus ballagódal. Mivel nem vagyunk nagy énekes osztály, gitáros is szerződöttünk magunk mellé – árulta el *Bába Zsófi*, miután a népes vendégereg végül helyet foglalt a láthatóan nem nagyon főre méretezett szobában. A jeles nap alkalmából a diákok teletömtek a hasukat pizzával, és végül pezsgőt is bontottak. Talán ennek is köszönhető, hogy egyből rázendítettek az Örömdórára.

Ebben a felfokozott állapotban szálltak fel a bérelt buszra, ami volt földrajztanárjukhoz, a Hársfa utcáig repítette őket. A buszon gyertyák kerültek elő, amiket *Nusser Enikő* osztott ki osztálytársai között. Újszegen több szerenádó csoporttal is találkoztunk: a radnóti busznak előbb egy belöldi és nemzetközi fuvarozás és költöztetés feliratú teherautóból, majd egy traktor hátuljából integettek más iskolák végzősei. A hatalmas vissza-integetések után lassan visszatért a busz *Mustárdy Lászlóné* háza elé. „Egyszer véget ér a lázas

ifjúság” – kezdett bele a nótacsokorba az osztály. *Erdei Péter*, a bérgitáros az osztály elé guggolva pengette a húrokat. A sötétedésben egyre fényesebb lánggal lobogó gyertyák láthatóan meghatották a tanárnőt, aki nemrégiben vonult nyugdíjba. Egyik utolsó szerenádó csoportját fogatta. – Érezte magokat otthon, itt a süti, ott pedig az innivaló – invitálta be a szerenádókat. – Szeretnék megköszönni a tanárnő három éves munkáját. Reméljük, hasznos lesz – adta át az osztály nevében az ajándékot *Forrai Laura*. A csomagban egy tablókép és egy hétközetes szakácskönyv lapult, hiszen a diákok jól tudták, mennyire szeret főzni egykori tanáruk.

Az este hátralévő részében egyre-másra csendültek fel a dalok a buszban. Szatymazig, ahol az osztály rajztanárát látogatták meg, a Republicon keresztül a Száz forintnak ötven a fele kezdetű nótán át a Walt Disney rajzfilmslágerig mindent elénekeltek az egyre vidámabb végzősök. A hajnali háromig tartó énekortát végül Deszken, a matematikatanárnál fejezte be az egy percre sem fáradó lelkes társaság.

KISS GÁBOR GERGŐ



A radnóti osztály teljesen megtöltötte Mustárdy Lászlóné nyugdíjas tanárnő nappaliját Fotó: Frank Yvette

Lezárás a Kossuth Lajos sugárúton

## Dübörögnek a Tatrák

Vasárnap délelőtt kiderül, ki a Magyar Köztársaság leggyorsabb villamosvezetője. A verseny idejére a Kossuth Lajos sugárutat lezárják, egy szakaszon villamospótló buszok közlekednek.

Nyílt napot tart ma mindkét telepén a Szegedi Közlekedési Társaság, ahol a látogatók megismerkedhetnek a műhelyekkel és a járművekkel. A Csáky utcában a Mercedes trólik építését, a Pulz utcában a Tatra villamosok felújítását mutatják be. Holnap pedig Magyarországon először rendeznek villamos gyorsulási versenyt. A Kossuth Lajos sugárúton a nagykörút és az Anna-kút között vasárnap 10 órától dübörögnek a Tatrák. Az győz, aki előbb éri el az 50 kilométeres óránkénti sebességet. Az I. Villamos Gyorsulási Magyar Kupát a Szegedi Közlekedési Társaság és a Magyar Gyorsulási Szövetség közösen rendezi meg. *Dózsa Gábor* SZKT-igazgató szerint cégének azért éri meg a rendezvény, mert ráirányítja a figyelmet a közösségi közlekedés járműveire. Emellett részesülnek a reklámbevételekből is. A kupa fődíja a Magyar Köztársaság leggyorsabb villamosvezetője cím.

A villamosok gyorsítása – elsősre úgy tűnhet – nem igényel nagy teljesítményt, adott jelle tővig kell nyomni a szabályozókart, a hajtásrendszer aztán mindent elintéz. A Tatrák gyorsulását valóban egy elektronika szabályozza és a kerekek kipörgését is megakadályozza. A csuklós villamosokon ezt számítógép végzi. Az embernek azonban nagy szerepe van.

M. B. I.

### ÜTLEZÁRÁS

■ A verseny miatt szombat estétől nem szabad megállni a Kossuth Lajos sugárút Anna-kút és nagykörút közötti szakaszán. Vasárnap 9 órától pedig lezárják ezt a részt. Ez idő alatt a Széchenyi tér és Rókus között buszok járnak az 1-es vonalon. A verseny várhatóan kora délutánig tart.

## Drogfutás Szegeden

A drogmentes élet mellett demonstrálnak a 2002 óta évente megszervezett Drogmentes Magyarországi Maraton szervezői és résztvevői. Az idén április 22-én indult ország körüli futás holnap ér Szegedre, délután 4 órakor a Széchenyi téren lesz a gyülekező, majd elfutnak a résztvevők a plázához, ahol estig programok várják az érdeklődőket.

Focimezben és pizsamában már ballagtak

## Díszítési láz az iskolákban

A középiskolás ballagás nemcsak a végzősöknél, a többi osztálynak is kötelességekkel jár. A maradónak virágba kell öltöztetniük az alma matert. Veszik vagy „szerzik”?

– Évek óta minden osztályt bevonunk az iskola feldíszítésébe. Mind a hat tizenegyedikes osztályunk ballagató, azaz ők búcsúztatják az érettségizőket. Az alsóbb évfolyamok közül akad, akinek műsort is kell szerveznie, de a többség a termeket és az iskolát díszíti fel virágokkal. A munka az osztályokon belül is fel van osztva. Van, aki virágot vásárol, más a díszítésben segít, van, aki a ballagás után takarít – árulta el *Gyömbér Márta*, a Krúdy vendéglátó-ipari szakközépiskola diákmozgalmat segítő tanára.

Az iskola 10/B osztályosai tavaly folyosót díszítettek, az idén termet, de tarisznyát és műsort is adnak a ballagóknak. – Gerberát, orgonát, szegfűt és vegyes virágcsokrot vásároltunk a piacon hater forinért, osztálypénzből – mondta *Balázs Viktória*, aki a munkamegosztásban a virágbeszerző szerepét vállalta el. – Reggel hatra jövünk, és a ballagás végéig maradunk. Az iskola régi szárnyának egyik termet díszítjük, a táblára idézetet írunk – mesélték osztálytársai, *Bányai Brigitta* és *Papp Etelka*.  
A 9/A-soknak személyenként kellett egy-egy csokor virágot beszerezni. *Csikós Szandra* otthonról hozta az illatos orgonát, a kertjükben termett. A szőregi *Markó Tamás* ezzel szemben még nem tudta, honnan szerzi majd be a virágot, de valószínűnek tartotta, hogy szombat haj-

nalban gyűjti be. – Öt óra húszkor már a buszon kell lennem, a szőregi utcák pedig virág szempontjából kincsesbányák. Ha észrevesznek, legfeljebb elfutok, a virággal együtt.

A Tisza Lajos szakközépiskolában már tegnap elballagtak a végzősök, pedig a termeket még fel sem díszítették. Az érettségizők kezéből a virágok is hiányoztak, a 12/A diákjai pizsamában játékmackót, a 12/C-sek egyenmezben focilabdát szorongattak. – Most van a bolondballagás – világoztott fel *Kiss Gáborné* testnevelő tanár, a 10/A osztályfőnöke. – A vicces jelmezű eltekintve minden ugyanúgy történik, mint az igazi ballagáson. Az osztályok a ballagó dalokat éneklék, és azt is lemérjük, hogy a termekből mennyi idő alatt érnek az udvarra. A tanárnő osztálya a ballagásra még nem vásárolta meg a virágot. – Ezt a tizedikesek szülei vállalták magukra, akik szombat reggel mennek ki piacozni, és onnan hozzák a friss vágott virágot. Csak a mennyiséget határoztunk meg, aminek elégnek kell lennie a tanterem, az ablakok, a tábla és az ajtó feldíszítésére.

K. G. G.

### VIRÁGPIACI VÁGYAK

■ A Mars téri virágpiacra a Körösy József szakközépiskola 10/B osztályának csapatával találkoztunk. – Folyosót díszítünk, a nősziromot már beszereztük. Most azt nézzük, mit vegyünk még – mondták a lányok. Osztályuk ötezer forintot szánt virágvásárlásra, de olcsóbban szeretnék megúszni. Reménykedtek, a délutánba hajló órák a kereskedők engednek majd az árakból.